Тема: Решение тригонометрических уравнений.
Задание.
1. Переписать в тетрадь справочный материал и образцы (ОК – 7   Т3)
2. Сделать по образцам самостоятельную работу.
1-3 карточка (ОК – 7   Т3)
4)
[image: image1053]
5) 
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Критерии оценивания:
3 примера – «3»
4 примера – «4»
5 примеров – «5»


Карточку смотрите ниже.
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4sin® x +11sin x—3=0




image2.png
5cos’ x+6sinx—6=0
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PEWEHVE T pUrOHOMET PUMECKUX YPABHEHWA

\ ypPABHEHUA BUAA
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rHble TPUTOHOMETPHUEC e ypasHan
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PEWEHWA YPABHEHVIVl BUOA
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sin?x+cos’x =1

KoTopar CTOUT B Me|

06pa3ubl PELIEHWA

sin?x =1 — cos’ x
— cos*x) — 5cosx = 1 3 — 3cos? x — 5cosx = 1 i
x + Beosx —2=0 cosx =Y 3y* +65y—2=0 Y, ==2; y"!’

6) cosx =1§ x= rarccosla- + 2mn, nez

2x —Beosx =1

cosx = —2; Xed, T.x. |cosx| <1

1
ger: tarccosz + 21N, NEZ

|Il. PEWWEHWUE YPABHEHUA BUOA
3tgx — dctgx =5
HKLUW TEHIeHE U KOTAHTEHC.
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5 TPUrOHOMETPUYECKME YPABHEHNA, COABPKALLME Gy
1EHMEM K OAHOM 13 3TUX (YHKLMIA C UCNONL3Os

puBe.

O6paauei pewenna
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[anee pewaem KaK ypasHeHue | BuAa.

Pewure camocToATENBHO M CBEPLTE OTBET:

1.2cos*x — 7cosx + 3=0 Oreer:t% + 2wn, nez

2.8cos?x + Bsinx — 9 =0 . Oreer: (—1)”arcsln%+ﬂﬂ.
‘-1)"% +7n, nez

3.t9x — dctgx =





